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MARKS 

 

 
  ن( 4التمرين الأول : ) 

 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 
 :يساوي   𝑎إذا كان الرقم     8  و 9  علىيقبل القسمة 8427𝑎0     العدد (1

6  3  2  0 

  

 :Oالى  بالنسبةمتناظرتان   B و   Aفإن   OB OA=  اذا كانت (2

 صواب خطأ

 
𝑥   اذا كانت (3 + (−5) =  ساوي: ت  𝑥فإن   0

−5  10 |−5|  0 

 
𝐴𝐵فإن   𝑂بالنسبة إلى نقطة  انتناظر تم [𝑀𝑁]و   [𝐴𝐵]المستقيم  قطعتا  اذا كانت (4 = 𝑀𝑁 : 

 صواب خطأ

 

  التمرين ا
 
 ن( 4: )  لثان

    :بما يلى  اكمل  (1 ;;; 

{
20

4
 ; −2 ; 0 ; |−4|} … . . ℤ          ;            |−

12

5
|  … . . ℤ−         ;           {−1  ; |−3| ; 0}. … . ℤ+   

ن  (2 335  العددن أبي  + 334 +  .13 يقبل القسمة على    336
....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

             .................................................................................................................................................... 
             .................................................................................................................................................... 
             .................................................................................................................................................... 

 
 ن( 5: )  الثالثالتمرين 

  كل حالة إن أمكن ذلك   𝑥  جد العدد الصحيح النسب    (1
ن
     :ف

𝑥]   أ (   + (−31)] + 7 = 7 ......................................................................................................... 

 
|𝑥|   ب( = |−9|........................................................................................................................... 

 

|𝑥|   (ج  = −13 .......................................................................................................................... 

 1فرض مراقبة عدد  3+1+2 أساس   8 المستوى/ 

  
 
 الرياضيات ف

 قبلاط-المدرسة الإعدادية على  الدوعاج   
 2022-10-22التاري    خ/ 

 دق 44/ التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ...................../ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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      أحسب  (2
  𝐴 = (−37) + 19 + (−184) + 37 + (−19) + 4               

      ..................................................................................................................................................  
     ...................................................................................................................................................           

      .................................................................................................................................................. 

𝑎   :أحسب العبارة التالية إذا علمت أن (3 + 𝑏 = −12           
     ......................................................................................................................𝐸 =  −15 + 𝑏 + 5 + 𝑎 
 

 ن( 7: )  لرابعالتمرين ا
  الرسم ال

ن
𝐴𝐵 حيث  مثلث 𝐴𝐵𝐶  تالى  ف = 4.5 𝑐𝑚    

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

ن النقطةأ(  (1   . 𝑂  بالنسبة إلى   𝐴 ةمناظر    D ةإبن النقط ثم   [𝐵𝐶]منتصف 𝑂 عي 

 .علل جوابك  ؟ 𝑂  بالنسبة إلى  [𝐴𝐵] المستقيمقطعة ماهو مناظر  ب(
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

𝐶𝐷إستنتج  أن    ج( = 4.5 𝑐𝑚 
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 

ن أن (2     (𝐵𝐷) // (𝐴𝐶)بي 

....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

ن أ(   (3   . 𝑂  بالنسبة إلى   𝐸 ةمناظر    F  ةإبن النقط ثم  [𝐴𝐶]  تصفمن Eالنقطة   عي 

                  .[𝐵𝐷]  تصفمن Fن أأثبت  ب(      
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

      .................................................................................................................................................... 

ن أ(  (4 𝐴𝑀حيث  [𝐴𝐵] على M نقطة عي  = 1 𝑐𝑚.  المستقيم (𝑂𝑀)  يقطع (𝐶𝐷) نقطة  
ن
  . 𝑁  ف

             . 𝑂  بالنسبة إلى   𝑀 ةمناظر    Nن أأثبت  ب(      
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 


